

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Мельникова Виталия Викторовича на тему «Стратегическое планирование социально-экономического развития макрорегиона на основе системы сбалансированных показателей (на примере Северо-Кавказского Федерального округа)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)»

За время подготовки диссертации Мельников В.В. показал себя грамотным, организованным и целеустремленным специалистом, подготовленным к самостоятельным научным исследованиям. Можно заключить, что соискатель обладает трудолюбием, креативным мышлением, владеет необходимым арсеналом исследовательских методик и соответствующего инструментария.

При этом Мельников В.В. успешно сочетает практическую и научно-исследовательскую деятельность, о чем свидетельствуют подготовка и публикация научных статей, участие во всероссийских, национальных и международных научно-практических конференциях, а также его опыт практической работы.

Областью исследования соискателя являются следующие направления научных исследований:

- проблемы инновационного развития региональной производственной подсистемы, которые раскрываются с разных точек зрения в российских и зарубежных источниках;
- динамика экономических показателей социально-экономических систем различных регионов;
- перспективные направления трансформации экономической парадигмы, в том числе инновационной политики, реализуемой разными регионами в целях эффективного развития.

Можно отметить высокую степень самостоятельности соискателя при выполнении исследований и формировании соответствующих рекомендаций. При этом в ходе работы над диссертацией соискатель проявил склонность к решению исследовательских задач в аспекте изучаемых проблем, аналитическим умениям анализа, обобщения и систематизации научной интерпретации фактического материала. При этом в качестве особенности соискателя проявилась ориентация на научное обоснование методических рекомендаций, способных повысить эффективность региональных инновационных проектов.

Полный перечень публикаций по теме диссертационного исследования составляет 18 наименований, в том числе количество статей, опубликованных в

изданиях, включенных в перечень Высшей аттестационной комиссии Российской Федерации – 8.

Считаю, что диссертация Мельникова Виталия Викторовича на тему «Стратегическое планирование социально-экономического развития макрорегиона на основе системы сбалансированных показателей (на примере Северо-Кавказского Федерального округа)» является завершённой научно-квалификационной работой, выполненной на актуальную тему, обладающей научной новизной, теоретической и практической значимостью и может быть рекомендована к защите по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)»

Научный руководитель:

доктор экономических наук, доцент,
заведующий кафедрой «Экономика промышленности
и производственный менеджмент»
ФГБОУ ВО «Самарский государственный
технический университет»

 Чечина Оксана Сергеевна

Контактные данные:

Чечина Оксана Сергеевна

Почтовый адрес: 443100, Самара, ул. Молодогвардейская, д. 244, ауд. 510

E-mail: ChechinaOS@yandex.ru

Тел.: +7 (846) 278-43-86

